
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 8 

 

 

Zabezpečení výuky žáků nadaných a mimořádně nadaných 

pro školní rok 2023 – 2024  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zjišťování nadání, případně mimořádného nadání včetně vzdělávacích potřeb žáka provádí školské 

poradenské zařízení ve spolupráci se školou. Vzdělávání mimořádně nadaného žáka se může 

uskutečňovat podle individuálního vzdělávacího plánu (dále jen IVP). IVP mimořádně nadaného 

žáka sestavuje třídní učitel ve spolupráci s učiteli vyučovacích předmětů, ve kterých se projevuje 

mimořádné nadání žáka, s výchovným poradcem a školským poradenským zařízením. IVP 

mimořádně nadaného žáka má písemnou podobu. Při sestavování IVP se vychází ze ŠVP školy, 

závěrů psychologického a speciálně pedagogického vyšetření a vyjádření zákonného zástupce žáka. 

Práce na sestavení IVP jsou zahájeny neprodleně po obdržení doporučení školského poradenského 

zařízení a plán je sestaven nejpozději do 1 měsíce po obdržení doporučení. IVP je obvykle 

zpracován na období 1 školního roku, ale může to být i období kratší. IVP může být během roku 

upravován podle potřeb žáka. Výchovný poradce zajistí písemný informovaný souhlas zákonného 

zástupce žáka. Po podpisu IVP zákonným zástupcem žáka a získání písemného informovaného 

souhlasu zákonného zástupce žáka výchovný poradce předá informace o zahájení poskytování 

podpůrných opatření podle IVP řediteli školy, který je zaznamená do školní matriky. 

 

Školní poradenské pracoviště Gymnázia Vysoké Mýto je tvořeno výchovným poradcem, který 

spolupracuje se školní psycholožkou a který je pověřen spoluprací se školským poradenským 

zařízením. 

Nadaným a mimořádně nadaným žákům naše škola nabízí účast v oborových soutěžích včetně 

celostátních a mezinárodních kol (např. olympiády, tělovýchovné turnaje), které jsou zajišťovány 

i odbornými konzultacemi s vyučujícími jednotlivých předmětů. Žáci též mohou navštěvovat 

zájmové kroužky, nepovinné předměty a další aktivity (např. jazykové nebo technické – Amavet). 

Škola též navázala spolupráci s Iveco Bus Czech Republic a Contipro, pro které naši studenti řeší 

konkrétní úkoly. Při vzdělávání nadaných a mimořádně nadaných žáků škola spolupracuje 

s Univerzitou Hradec Králové. Pedagogové se vzdělávají v této problematice v rámci DVPP. 


